



RETIFICAÇÃO 01
AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 04/2018

O Município de **MIRIM DOCE**, Estado de Santa Catarina, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação ao Edital de Processo Seletivo nº 04/2018, publicado em dia 09 de novembro de 2018, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

1.1 – Corrige informação relativa a remuneração dos professores habilitados e não habilitados, que se encontrava invertida, como segue:

Onde se lê:

1.3.2. Em relação aos cargos de Professores (Cargos 1 a 3), o salário-base do contratado nos termos deste edital será fixado no ato da contratação, de acordo com a formação do professor, quando for o caso, não havendo o direito a progressão ou promoção funcional durante a vigência do contrato, conforme a tabela abaixo:

Nível	Carga Horária Semanal
	20h
Habilitado Nível Superior	1.227,67
Não Habilitado e Nível Magistério	1.657,35

Leia-se:

1.3.2. Em relação aos cargos de Professores (Cargos 1 a 3), o salário-base do contratado nos termos deste edital será fixado no ato da contratação, de acordo com a formação do professor, quando for o caso, não havendo o direito a progressão ou promoção funcional durante a vigência do contrato, conforme a tabela abaixo:

Nível	Carga Horária Semanal
	20h
Habilitado Nível Superior	1.657,35
Não Habilitado e Nível Magistério	1.227,67

1.2 – Os demais itens do Edital seguem inalterados.

Mirim Doce/SC, 14 de novembro de 2018.

SÉRGIO LUIZ PAISAN
Prefeito do Município de Mirim Doce